Pilar Fundacgéo Bloco .
Nome | Secéo X Y Carga Max. Carga Min. Mx My Fx Fy LadoB | LadoH | hO/ha hl/hb | ne | de ca Base tub. PILAR TERREO PILAR 2° PAV.
(m) (cm) (cm) (kN) (kN) (kN.m) | (kN.m) | (kN) | (kN) (m) (m) (m) (m) (m) | (m) (cm) —po— —_Do—
P1 35x35 | 67.50 | 570.50 20 60 0 0 1 2 1.50 0.60 0.00 055| 2| 03] -0.40 P1=P2=P3 P1=P2=P3
P2 35x35 | 288.35 | 570.50 93 62 0 0 2 4 1.90 1.90 0.00 090 | 4| 04| -0.75
P3 35x35 | 67.50 | 232.95 104 67 0 0 3 4 2.40 2.40 0.00 1.25| 5| 04| -1.10
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) Lo Locac3o no eixo X Locac3o no eixo Y Estacas 1°PISO - L2 7 2°PISO - L3 ¥
o) o Coordenadas | Nome Coordenadas | Nome Simbologia | de | Quantidade ":’ q Relagéo do aco
. . (cm) (cm) (m) -
N~ o0 67.50 | P1,P3 57050 | P1, P2 03 ) § csc 120 9 3xP1
O 00) 288.35 | P2 232.95 | P3 : ESC 1:20 ' w
(Q\| ACO | N | DIAM | Q UNIT | C.TOTAL
(cm) (cm)
35 Relagéo do ago L, » CA60 1] 50| 90| 128 11520
P1 P2 2 50| 180 44 7920
35x35m 35x35 m 3xP1 CA50 3 10.0 24 347 8328
ha =0.00 m ha =0.00 m 10 A3
— — ™
hb = 0.45 m hb = 0.45 m ACO | N | DIAM | Q | UNIT | CTOTAL Resumo do ago
290.3 2¢0.3 (cm) (Cm)
570 . 50 CA60 1 50| 102 128 13056 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
_ _ 2 50| 204 44 8976 (m) (ka)
B1=B2=B3 (2@0 . 3) CA50 3| 100 24 438 10512 CA50 10.0 83.3 56.5
C) C) - CAB0 5.0 194.4 33
5
. i Resumo do aco T % N PESO TOTAL
¢ li 29 (@] =
< : 2 : 4 : 4 : 2 4 29 § AGCO DIAM | C.TOTAL | PESO+10% Nle § 3 CA50 56.5
A N (m) (kg) °12 z CA60 33
29 olo ol CA50 10.0 105.2 71.3 29 - ®
© - 2 34 N1g5.0 C=128 g|e S CA60 5.0 220.4 374 30N1¢5.0 C=128 z Vol. de concreto total (C-25) = 1.29 m®
= \ A g S PESO TOTAL Area de forma total = 14.7 m?
& 34 N2 05.0 C=44 2 ® 30 N2 5.0 C=44 :
N - . O ' 2
: © CA50 71.3
P2 J 34 N2 05.0 C=44 CA60 374 30 N2 5.0 C=44
35x35m
ha=0.00 m Vol. de concreto total (C-25) = 1.47 m®
hb=0.45m 1 . 5( )ﬁt Area de forma total = 16.8 m?
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ESTACAS
E1=E2=E3=E4=E5=E6=E7=E8=E9=E10=E11=E12
DE P4=P5=P6=P7=P8=P9
COROAMANETO ~ ACO N | DIAM | QUANT | UNIT | C.TOTAL
mm Barras cm cm
B1=B2=B3 (mm) ( ) (cm) (cm)
2330 CA-50 1 6.3 300 87 26100
PLANTA CORTE 10.30 2 10.0 36 600 21600
= TETO - L4 v ~
ESC 1:25 ESC 1:25 Relagao do ago o Relag&o do aco
3XP1 5 6xP4 ACO | DIAM | C.TOTAL PESO
N1 41 41 124 2 (mm) (m) (kg)
6l 4 N2 ¢5.0 c/13 C=136 16 ACO N DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL w ACO N DIAM Q UNIT | C.TOTAL CA50 6.3 261.0 70.4
T (cm) (cm) (cm) (cm) 10.0 216.0 146.6
D CA50 1 63| 6 192 1152 CA60 1 50| 144 76 10944 PESO TOTAL
2 6.3 12 136 1632 ESC 1:20 CA50 2| 100 24 277 6648 (kg)
5 3 3 6.3 18 186 3348
N2 4 63| 15 368 5520 Resumo do aco CA50 217.0
5| 100| 12 192 1920 14
Z Q 0.00 feanne ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10% Volume de concreto (C-30) = 5.04 m?
N1 N3 ¥ r= (m) (ka)
E— = =) X CA50 10.0 66.5 45.1
130 o o o CA60 5.0 109.5 18.6 o ~
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” a4 ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10% o N CA50 45.1 o ®) O
(m) (kg) < CA60 18.6 ol o oS«
124 CA50 63| 11652 31.4 3| S -8
2 N1 6.3 ¢c/12 C=192 CA:-0.40 8.0 19.20 8.5 Vol. de concreto total (C-25) = 0.71 m? @ Q O —
24 Area de forma total = 14.78 m? N =
i PESO TOTAL — zZ o
P C=87 © 2
i CAS0  135.72 24 N1 5.0 C=76
54 34 a4 34 50 N1 6.3 C=87
53
124 124 Vol. de concreto total (C-25) = 1.30 m*
5 N4 6.3 ¢c/8 C=368 4 N5 210.0 ¢/9 C=192 6 N3 26.30 c/25 C=186 Area de forma total = 6.30 m2 250
i
P3 5
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P1 P2 P3 N
ARRANQUE o
0.00 ACO | N | DIAM | Q | UNIT | C.TOTAL
Pl P2 BALDRAME - L1 L g (cm) (cm)
ESC 1:20 E ~ & CA60 1 50| 13 128 1664
@ @ x o 2 50| 26 44 1144
™ » <2 x|s )
o« 0.00 o 0.00 S| <o 9 CA50 3| 100 8| VAR VAR
BALDRAME - L1 SR BALDRAME - L1 < 7 20 |o VAR o 4| 100 81 VAR VAR
ESC 1:20 ! ~ 9 ESC 1:20 T 0 —1z ¥ 5| 100] 8] VAR VAR
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— 20|y ¢ |7 AGCO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
T © = © 29 (m) (kg)
5N125.0 C=128 N2 CA50 10.0 243 16.4
29 29 CA60 5.0 28.1 4.8
— " 5N2 25.0 C=44 PESO TOTAL
29 29 5N2@5.0 C=44 CA50 16.4
4N1g50 C=128 N2 4N1g5.0 C=128 N2 CAB0 4.8
4N2 5.0 C=44 4N2 5.0 C=44
Vol. de concreto total (C-25) = 0.17 m®
4 N2 ¢5.0 C=44 4 N2 5.0 C=44 Area de forma total = 1.89 m?
QUADRO DE AREAS ESTRUTURAL REVISOES

UG/ARE

ENOENHARIA

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUACUI

REFORMA DA COBERTURA, COZINHA, BANHEIROS E CONSTRUGAO DE CASTELO
D'AGUA DA EMEF DEOCLECIANO DE OLIVEIRA

1° PAV 10,90m?
2° PAV 10,90m?
COBERTURA 10,90m?
TOTAL 32,70m?
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